

让周边群众成为监管的顺风耳和千里眼

环境违法举报人获顶格奖励2万元

晚报讯 昨天,记者从市生态环境局获悉,该局给予某环境违法案件举报人顶格奖励2万元,两名联合举报人分别获得奖金1万元。

去年12月,两名举报人反映,南通某化工园区内一企业在深夜时分将生产废水通过雨水管网向附近河道排放,并表示发现企业再次偷排时会提供相关信息。南通市生态环境执法局立即成立专案组,安排专人值班。经

过长达20多天的值勤待岗,最终查实该企业以私设暗管逃避监管的方式偷排有毒废水。生态环境部门依法对该单位立案查处并将该案件移交公安机关,公安机关对8名污染环境的犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。根据《南通市举报环境违法行为奖励办法》规定,举报特别严重的环境违法行为,经调查属实的,最高奖励达2万元。由于该案件的违法情形严重、性质恶劣,市生态环境局决定对该案举报人予以最

高额度奖励。

一直以来,市生态环境局将环境信访投诉,作为精准发现环境问题线索的“金矿”。2017年6月,该局完善有奖举报办法,对违法排放污染物等15种环境违法行为实施有奖举报。此举极大激发了公众参与生态环境工作的积极性,让违法者周边群众成为环境监管的顺风耳、千里眼,有效地延伸了执法监管的触角。

记者彭军君 通讯员包铃铃

南通大学附属医院再添一家分院 苏通科技产业园区江海医院正式启用

晚报讯 昨天上午,南通大学附属医院苏通分院、苏通科技产业园区江海医院正式启用。江海医院是苏锡通园区二级综合公立医院,由南通大学附属医院托管,系南通大学附属医院紧密型医联体单位。

江海医院总建筑面积18429

平方米,由南通大学附属医院派驻管理团队、医疗团队,做到医疗技术、护理服务同质化。医院设有呼吸科、消化科、心血管科、内分泌科、风湿科、泌尿外科、妇产科、耳鼻喉科等近20个临床科室,影像科、心电图室、B超室、检验科等近10个医技科室,分门诊大楼、住院部等区

域,集医疗、预防、检测、健康体检为一体。

园区党工委副书记、管委会主任虞越嵩说,江海医院开业营运,标志着苏锡通园区的医疗服务水平迈上一个新台阶,为园区建设“跨江融合发展试验区”增添了“服务动能”。

记者吴霄云 实习生虞振宇

“家门口来了大医院,看病更方便!”

江海医院开院暨大型义诊活动侧记

“我来看一下消化科,最近消化功能不太好。”

“我头晕的毛病持续一段时间了,以前医院太远就硬扛着,现在家门口来了大医院,我赶紧来挂个号。”

昨天一早,苏通科技产业园区江海医院门口通道,参加义诊的居民排起长队。当天,江海医院正式启用,来自通大附院的20余名专家开展义诊服务,涵盖消化科、外科、呼吸科、妇科等临床科室,周边居民闻讯而来。

步入医院门诊楼,淡雅、开阔、舒适的气息扑面而来,一体化的服务设施一应俱全,急诊、门诊,CT、DR、B超、心超等检查室,科室配置完善,硬件设施高端。一楼服务台前,同样排着长长的队伍。有拿着病例本、检查报告的,有搀着老人的、有抱着小孩的……大家有序地在导医台前咨询科室名、医生,领义诊券,再凭券到窗口排队挂号。“听说今天来的都是通大附院专家团队,所以我很早就来排队了。”附近居民张飞刚挂号,正准备前往二楼消化内科就诊。

门诊楼后面的五层楼是住院区,麻雀虽小但五脏俱全,内设体检室、药库、病案室、发热门诊、多功能示教室、病房、胃肠镜室、手术室、ICU重症监护室等,并配有



江海医院一开院便迎来众多周边患者。 记者吴霄云

135张床位。院长陆维嘉介绍,医院由南通大学附属医院托管,常年会有南通大学附属医院临床、医技专家坐诊,做到医疗技术、护理服务同质化,“一些简单的手术,这里完全可以实施,周边居民不用再往大医院跑了。”

“以前我们去通大附院就诊或体检,车程最快要45分钟,赶上堵车,要耗时1个多小时。现在只需要5分钟,这是我们全家期盼已久的优质医疗资源。”园区居民王成晨带着13个月大的宝宝,特意来找小儿内科主任吴尤佳体检。随着苏锡通园区日新月异的发展,越来越多

的“新南通人”在这里安家落户。来自安徽的尹之政刚在园区买房,家人陪伴他来找骨科主任施红光检查手臂关节,“出门就到医院,简直太方便了。”据悉,江海医院营运后,将辐射和带动园区及周边20万人民群众的健康医疗服务。

当天,共有360名患者前来体验了江海医院舒适的医疗环境与高品质医疗服务。随着医院正式营运,将为更多患者提供高质量、多层次、全方位的诊疗服务,不断提升园区医疗服务质量。

本报记者吴霄云
本报实习生虞振宇

南通市卒中联盟宣告成立

首批41家医疗机构入盟

晚报讯 昨天,在南通市卒中学会第三次学术会议上,由南通市第一人民医院牵头组建的南通市卒中联盟正式宣告成立。该联盟本着“资源参与、优势互补、互利共赢、资源共享”的基本原则,联合南通地区40余家二级以上医疗机构共同组建。

为整合全市脑血管疾病医疗

资源,提高卒中的早期诊断和救治能力,构建“全市覆盖、全民参与、全程管理”的三全模式,受市卫健委的委托,市第一人民医院发起组建南通市卒中联盟,首批吸引了南通市中医院、南通市第三人民医院、南通市第二人民医院等41家医疗机构加入。联盟成立后,将以市一院卒中中心为基础,组建市卒中适宜技

术培训中心、脑卒中多学科会诊中心、脑卒中质控中心,为联盟成员单位提供共享服务,力争3至5年内成为国家脑防委防治卒中中心和市级卒中救治中心。

当天,市卒中学会“卒中护理”“健康教育与慢病管理”“头痛与眩晕”等3个专业委员会同时宣告成立。记者冯启榕 实习生许愿

今天雨水继续送清凉 明起副高回归,气温回升

晚报讯 刚脱离高温线没多久,又投入到雨水的怀抱。受高空槽和低层切变影响,昨天白天我市中东部地区迎来了一次明显的降雨过程,普降小到中雨、局部大到暴雨。预计这轮降水将一直持续到今天,不过今天白天雨量会有所减弱,预计最高气温在32℃~33℃。在这提醒小伙伴们,周末出门记得带伞哦。

从昨天8时至15时的降雨实况信息来看,这场雨下得还是蛮酣畅淋漓的,但就是比较随性,并没有“雨露均沾”。全市最大降水量79.5毫米,出现在启东南阳镇;主城区最大降水量64.9毫米,出现在秦灶街道。降雨虽然给工作、生活带来不便,但托雨水君的福,昨天一整天的气温都挺凉爽,市区最高气温并未超过30℃,可以说是8月以来最凉快的一天了。

【今明后三天天气预报】29日:阴有阵雨或雷雨,雨量中等,偏北风转偏南风4~5级阵风6级,气温25℃~29℃;30日:多云,有分散性阵雨或雷雨,东到东南风3~4级,气温25℃~32℃;31日:多云,有分散性阵雨或雷雨,偏东风3~4级,气温26℃~32℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

古代与当代关于玉的对话 南通博物苑“玉见你”玉制工艺品展开幕

晚报讯 新石器时期的玉璧、西周时期的玉戈、春秋战国时期的龙形玉佩、西汉时期的玉耳杯……昨天,“玉见你——古代与当代关于玉的对话”在南通博物苑开幕,现场共展出了古玉器数量70件/组,历史跨度从新石器时期到清代,此外还展出了部分当代的玉制工艺品。

中国是为数不多的孕育了玉文化的国度,考古已知的境内最早玉器可追溯至距今9000年前。新石器时代,从石头中脱颖而出的玉,曾被先民们用以事神。西周时期成为藏礼的礼器,东周转向被君子赋予美德的佩饰,至汉代走入日常,涌现出各式陈设器物。去年9月,“玉见你”在山西博物院举办了第一站,今

年在南通的展览理念和框架依旧,内容则更新和丰富了许多。与山西博物院主要展出两周时期晋侯墓地、赵卿墓出土玉器不同,本次展览将展品重心下移至汉代,以徐州博物馆藏西汉楚王墓出土玉器为主,故而在文本上也相应增加了汉代玉文化对周代的继承和转变,使整个展览从1.0版周代礼制的肃穆感转向了汉代的世俗温情,更显出玉与人的亲切。现场除了展出凝聚古人心血的古代玉器,还展出了当代设计师们以玉文化为内核创作的设计作品,以此展现今人对玉的理解和阐发,使观众可以直观地感受古代与当代在文化、观念上的同异。本次展览至11月28日结束。

记者徐培钦

我新闻
讲述囧事糗事感人的事



上传我新闻

邻里和谐一家亲 夸夸我的好邻居

8月24日15点20分
市民黄女士来电:

好多人都觉得现在的邻里关系和以前相比大相径庭,相互之间不走动,陌生感十足。但我们小区并不是这样,邻里之间相处得非常融洽,平时有事情都是能帮就帮,所以想夸夸我的这些好邻居,给他们点个赞。

85110110新闻热线
记者俞慧娟

黄女士住在市区新建路新村附51栋楼,该楼一共6层。提起自己的这些好邻居,黄女士一个劲地夸赞。“大家干的工作各不相同,都有一技之长。比如103住户顾女士开

了一家羊毛衫加工店,日常谁家衣服要修改、缝补,只要说一声,她立马帮忙;104住户张先生专门修理自行车等,车子、电器坏了找他准没错,很多时候我们想给点钱,他们都不收。”

黄女士说,这个小区居住的老年人比较多,很多时候社区通知事情,604的郑先生就主动帮忙对接。“像体检表这些,他都主动帮我们带回来,一一发放到各家门上,使得我们还要再跑社区一趟。”小区的外部环境有人清扫,但楼道间的卫生全靠各家“自扫门前雪”。不过,郑先生和某医院康复科医生黄先生等热心邻居一直坚持义务打扫,保持楼道间的整洁。“都说远亲不如近邻,碰到这些好邻居真的很开心。”